
            7.10. 2022 

Spravodajca č. 14/2022-2023  
 

Športovo – technická komisia (predseda Erik Gemzický) 
(kontakt: tel. 0915 565 244, e-mail ssfz.stk@gmail.com). 

1. Všeobecné informácie: 

ŠTK povoľuje od 1.10.2022 odohrať MFZ dospelý na chválených pomocných hracích plochách. Aj v prípade , 

že sa 

stretnutie bude hrať na UT je povinnosťou domáceho klubu o tejto skutočnosti informovať hostí min. 6 hod 

vopred. 

Zároveň je klub povinný informovať aj riadiaci orgán cez podanie na komisiu/Žiadosť o zmenu termínu-

hracej plochy stretnutia. 

2. V prípade nespôsobilej HP žiadame kluby, aby kontaktovali členov ŠTK v tomto poradí - 1.E.Gemzický / 

predseda/ tel. 0915 565244, 

2. M. Lauer / podpredseda / tel. 0903 546086, 

3. D.Chvíľa / tajomník/ tel. 0908 979924. Je potrebné dodržať RS 2022/23 SsFZ a túto skutočnosť ohlásiť min. 

6hod. vopred, zároveň zaslať fotky HP na ssfz.stk@gmail.com 

3. Žiadame kluby o dôsledné dodržiavanie rozpisu súťaží SsFZ čl. XVI bod 1/f povinnosti usporiadajúceho klubu a 

čl.XXVII zdravotná spôsobilosť. V prípade porušenia týchto ustanovení bude klub odstúpený na riešenie DK SsFZ. 

4. Žiada FK aby striktne dodržiavali RS 2022/2023 kapitola XVI.bod 1,písm j v prípade opakovania budú 

odstúpené na DK. 

5. ŠTK odstupuje na DK SsFZ FK T.Štiavnička za porušenie SP časť VII druhá hlava čl 56/c,d , čl 57/1 , čl 58/b a 

Disciplinárneho poriadku čl 47/1 a,b  , Čl 49/1 b,e , čl50/1 b a zákona 1/2014 § 14/2 v MFS T.Štiavnička - Vavrečka. 

6. ŠTK odstupuje na DK SsFZ FK Slovenské Ďarmoty VD p.Jozefa Ďorďa neplnenie si svojich povinností pri 

striedaní hráčov v uvedenom stretnutí a AR1 p.Michal Schober za pochybenie DO v zmysle platných PF v MFS FK 

S.Ďarmoty – V.Krtíš 

7. Schválené zmeny hracích dní a časov, termínov MFS: 

12.10.2022 (streda) o 14:45 9.kolo V. liga Juh Banská Štiavnica - Tornaľa 

12.10.2022 (streda) o 15:00 5.kolo MR – IV. liga Stráňavy – Žarnovica 

16.10.2022 (nedeľa) o 14:30 11.kolo MR – IV. liga Žarnovica – Badín  

16.10.2022(nedeľa) o 14:30 11.kolo V. liga Sever Teplička nad Váhom - Závažná Poruba 

30.10.2022 (nedeľa) o 14:00 13.kolo MR – IV. liga Žarnovica – Bešeňová  

01.11.2022 (utorok) o 14:00 9.kolo VI. liga B Trstená – Švošov  

01.11.2022 (utorok) o 14:30 11.kolo VI. liga D Tomášovce – Hnúšťa  

05.11.2022(sobota) o 12:00 9.kolo MR - IV. liga Šalková – Staškov 

05.11.2022 (sobota) o 13:30 9.kolo MR – IV. liga Krásno nad Kysucou – Čadca 

05.11.2022 (sobota) o 13:30 9.kolo MR – IV. liga Kováčová – Badín 

05.11.2022 (sobota) o 13:30 9.kolo MR – IV. liga Stráňavy – Makov 

05.11.2022 (sobota) o 13:30 6.kolo V. liga Sever Belá – Belá-Dulice (dohrávané od 22 min.) 

05.11.2022 (sobota) o 14:00 10.kolo V. liga Juh Veľký Krtíš – Slovenská Ľupča 

05.11.2022 (sobota) o 13:30 9.kolo VI. liga C Osrblie – Brezno  

05.11.2022 (sobota) o 14:00 9.kolo VI. liga C Hriňová Jakub 

05.11.2022 (sobota) o 14:00 9.kolo VI. liga C Dudince – Bacúch  

05.11.2022 (sobota) o 14:00 2.kolo VI. liga D Tomášovce – Čebovce 

06.11.2022(nedeľa) o 13:30 3.kolo VI. liga B Liesek – Švošov 

06.11.2022 (nedeľa) o 13:30 9.kolo VI. liga C Hliník nad Hronom - Priechod 

06.11.2022 (nedeľa) o 14:00 9.kolo VI. liga B Liptovská Teplá – Rabča  

06.11.2022 (nedeľa) o 14:00 9.kolo VI. liga B Likavka – Chlebnice  

06.11.2022 (nedeľa) o 14:00 9.kolo VI. liga A Vadičov - Radôstka  

06.11.2022 (nedeľa) o 14:00 6.kolo VI. liga B Nižná – Turčianska Štiavnička 

06.11.2022 (nedeľa) o 14:00 9.kolo V. liga Sever Turzovka – Žabokreky 

06.11.2022 (nedeľa o 14:00 9.kolo V. liga Sever Čierne – Závažná Poruba 

06.11.2022(nedeľa) o 14:00 3.kolo VI. liga D Revúca - Bušince(Revúca 10€ v MZF) 

8.Nariadené zmeny termínov odohratia MFS: 

12.10.2022(streda) o 15:00 8.kolo MR - IV. liga Makov – Kováčová (chýba dohoda FK) 

19.10.2022 (streda) o 15:00 9.kolo VI. liga D Tomášovce – Balog nad Ipľom (na základe obojstrannej dohody FK 

z 30.09.2022) 

06.11.2022 (nedeľa) o 13:30 9.kolo V. liga Juh Príbelce – Poltár (chýba dohoda FK) 

06.11.2022 (nedeľa) o 13:30 9.kolo VI. liga D Jesenské – Tisovec (chýba dohoda FK) 

 

Komisia mládeže (predseda Jaroslav Dráb) 
Kontakt: kmssfz@gmail.com 
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1Žiadame FK, ktoré mali odložené MFS z dôvodu nespôsobilej HP, nakoľko hlásia celkom dobré počasie, aby si 
budúci týždeň naplánovali dohrávky, ktoré si dali na neskorší termín.  
2.Dôrazne upozorňujeme FK, ktoré boli vybrané v rámci podpory mládeže v rámci SsFZ pre túto sezónu, že medzi 
kritériami je, že FK nefiguroval ako neplatič, ako aj to, že nemal v minulej a prebiehajúcej sezóne kontumovaný MFZ 

 

Komisia ženského futbalu (predseda Jan Matonok) 
1. Schvaľuje: 
II. liga dorastenky WU19: 
4. kolo: Pohronie - Zvolen 1.10. o 8:30 na HP s UT (SP čl. 36/2), 
5. kolo: Rimavská Sobota - Pohronie 7.10. o 19:00 na HP s UT (SP čl. 36/2), 
II. liga žiačky WU15, sk. Západ: 
5. kolo: Levice - GFC "B" 9.10. o 14:00 (SP čl. 36/2). 
2. Berie na vedomie podanie FK Slovan Levice (ID 158398) a vyzýva FK súťaží ŽF k striktnému dodržiavaniu RS 
ŽF 2022/2023. Kompletné znenie nájdete tu: https://sportnet.sme.sk/futbalnet/z/ssfz/spravy/rozpis-sutazi-zenskeho-
futbalu/ 
V tejto súvislosti upozorňuje FK ŽF, že v II. lige žiačok WU15 sa hrá na skrátenom ihrisku medzi šestnástkami 
veľkého ihriska (RS ŽF čl. II/1/e), počet hráčok v hre 1+8 (RS ŽF čl. II/1/b). Kop z rohu sa vykonáva Z ROHU 
skrátenej hracej plochy (nie skrátený rohový kop!). Žiadosti o zmenu termínu/hracej plochy ihriska sa realizujú 
výlučne v elektronickej podateľni ISSF cez možnosť “Žiadosť o zmenu termínu/hracej plochy stretnutia”. 
3. Upozorňuje FK ŽF, že konfrontácia je v súťažiach mládeže a ženského futbalu povinná (SP SFZ čl. 49/8). 
 

Disciplinárna komisia (predseda Miroslav Schneider) 
Vylúčení po ČK. Disciplinárna sankcia (ďalej len DS) – nepodmienečné pozastavenie výkonu športu alebo 
akejkoľvek funkcie, podľa čl. 9/2b1, 2 DP: 
U 323: Alexej Ján Račák 1414718 (TJ Sklotatran Poltár, II. liga SŽ U15 skupina D), vylúčený za narušenie riadneho 
priebehu hry,  podľa čl. 45/1a DP.  DS - 1 súťažné stretnutie ( ďalej len: “s.s.”), podľa čl. 45/2 DP, od 02.10.2022 
U 324: Michal Noga 1305335 ( FO Tatran Sučany, VI. liga skupina B), vylúčený  za narušenie riadneho priebehu hry 
, podľa čl. 45/1a DP. DS - 1  s.s., podľa čl. 45/2 DP, od 02.10.2022 
Vylúčení po 2. ŽK. DS - nepodmienečné pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie, podľa čl. 9/2b2 
DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 
U 325: Michal Rudinec 1334321 ( ŠK Radoľa, V. liga dorast U19 skupina A) 
U 326: Miroslav Šarlina 1329019 ( ŠK Dynamo Diviaky, V. liga dorast U19 skupina B) 
obaja od 02.10.2022 
U 327: Michal Prečuch 1207772 ( FC 98 Hajnáčka, V. liga skupina JUH) 
U 328: Jakub Petrovský 1241623 ( MFK Strojár Krupina, VI. liga skupina C) 
U 329: Erik Adamec 1139020 ( 1.FK Buzitka, VI. liga skupina D), všetci od 3.10.2022 
DS po 5. ŽK – nepodmienečné pozastavenie výkonu športu na 1 súťažné stretnutie, podľa čl. 37/5a DP: 
U 330: Marek Mušák 1206240 ( ŠK Olympia Bobrov, V. liga skupina SEVER) 
U 331: Jakub Špirka 1308988 ( ŠK Belá, V. liga skupina SEVER) 
U 332: Richard Koncz 1266824 ( FK Slovenské Ďarmoty, V. liga skupina JUH) 
U 333: Adam Poliak 1278025 ( ŠK Hrochoť, VI. liga skupina C), všetci od 3.10.2022 
Uznesenie týkajúce sa hrubého nešportového správania a ostatných oznamov v zmysle DP: 
U 334: TJ Družstevník Belá - Dulice (V. liga SEVER), berie na vedomie splnenie U181, ruší účinky predbežného 
ochranného opatrenia uloženého v U181 (splnené 03.10.2022) 
U 335: TJ Sklotatran Poltár (V. liga JUH),  berie na vedomie splnenie U183, ruší účinky predbežného ochranného 
opatrenia uloženého v U183 (splnené 04.10.2022) 
U 336: FK Sitno Banská Štiavnica (V. liga JUH),  berie na vedomie splnenie U184, ruší účinky predbežného 
ochranného opatrenia uloženého v U184 (splnené 03.10.2022) 
U 337: FK Mesta Tornaľa (V. liga JUH),  berie na vedomie splnenie U185, ruší účinky predbežného ochranného 
opatrenia uloženého v U185 (splnené 03.10.2022) 
U 338: FK Nižná (VI. liga skupina B), berie na vedomie splnenie U189, ruší účinky predbežného ochranného opatrenia 
uloženého v U189 (splnené 03.10.2022) 
U 339: ŠK Gbeľany (V. liga skupina SEVER), berie na vedomie stanovisko k U318, stanovisko MaK SsFZ, stanovisko 
ŠDK ObFZ Žilina; a FK odkazuje na uložené ochranné opatrenie U 318 spočívajúce v pozastavení výkonu súťažnej 
činnosti družstvu mužov od 30.09.2022, podľa čl. 43/6 DP a súčasne ukladá klubu povinnosť v lehote do 14.10.2022 
predložiť doklad o splnení povinnosti U318 uhradiť RTJ Brodno odstupné vo výške 1000 €  za hráča Štefan Vallo 
1309179 zverejnené v Spravodaji SsFZ č. 2/2022-2023 15.07.2022),  na mail: dk.ssfz@gmail.com 
U 340: TJ Jednota Bánová (VI. liga skupina A), na základe Zápisu o stretnutí, Správy delegáta zväzu za porušenie 
RS SsFZ 2022/2023 kap. VIII/2h (neprítomnosť hlásateľa, nefunkčné ozvučenie) v MFS 8. kola VI. ligy skupiny A 
medzi TJ Jednota Bánová - TJ Snaha Zborov nad Bystricou dňa 01.10.2022, podľa čl. VIII, ods. 2h, RS. DS - 
pokarhanie, podľa čl. 11/1, čl. 64/1a DP. 
U 341: Richard Koncz 1266824 (FK Slovenské Ďarmoty, V. liga skupina JUH), na základe odborného stanoviska KR 
SsFZ a vlastných zistení;  za telesné napadnutie súpera mimo súboja o loptu v MFS  9. kola V. ligy skupiny JUH, 
medzi FK Slovenské Ďarmoty - MFK Baník Veľký Krtíš, dňa 02.10.2022, podľa čl. 49/1a DP. DS - 2 s.s., podľa čl. 
49/2a DP. DS vykoná po uplynutí U 332. 
U 342: Jozef Ďorď 1072427 (vedúci/ tímový manažér FK Slovenské Ďarmoty, V. liga skupina JUH ), na základe 
Správy DZ a podnetu ŠTK SsFZ za porušenie Rozpisu súťaží SsFZ 2022/2023 kap. XI čl. 9, v stretnutí 9. kola V. ligy 
skupiny JUH medzi FK Slovenské Ďarmoty - MFK Baník Veľký Krtíš dňa 02.10.2022, podľa čl. 64/1a DP. DS - 1 
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mesiac pozastavenie výkonu funkcie, s podmienečným odkladom výkonu disciplinárnej sankcie na 3 mesiace, 
podľa čl. 64/2, čl. 40/1, 2 DP, od 07.10.2022.  
U 343: Ivan Brna 1043051 ( tréner  FK Slovenské Ďarmoty, V. liga skupina JUH ), na základe Správy DZ a podnetu 
ŠTK SsFZ za porušenie Rozpisu súťaží SsFZ 2022/2023 kap. XI čl. 9, v stretnutí 9. kola V. ligy skupiny JUH medzi FK 
Slovenské Ďarmoty - MFK Baník Veľký Krtíš dňa 02.10.2022, podľa čl. 64/1a DP. DS - 1 mesiac pozastavenie 
výkonu funkcie, s podmienečným odkladom výkonu disciplinárnej sankcie na 3 mesiace, podľa čl. 64/2, čl. 40/1, 
2 DP, od 07.10.2022.  
U 344: FK Slovenské Ďarmoty (V. liga skupina JUH),  na základe Správy DZ a podnetu ŠTK SsFZ za porušenie 
Rozpisu súťaží SsFZ 2022/2023 kap. XI čl. 9, v stretnutí 9. kola V. ligy skupiny JUH medzi FK Slovenské Ďarmoty - 
MFK Baník Veľký Krtíš dňa 02.10.2022,  podľa čl. 64/1a DP. DS - 100 € pokuta, podľa čl. 64/3 DP. 
U 345: Ivan Čutka 1166012 (rozhodca), berie na vedomie stanovisko KR SsFZ, na základe Správy DZ a podnetu ŠTK 
SsFZ za porušenie Rozpisu súťaží SsFZ 2022/2023 kap. XI čl. 9, v stretnutí 9. kola V. ligy skupiny JUH medzi FK 
Slovenské Ďarmoty - MFK Baník Veľký Krtíš dňa 02.10.2022, podľa čl. 63/1b DP. DS - 1 mesiac pozastavenie 
výkonu funkcie, s podmienečným odkladom výkonu disciplinárnej sankcie na 3 mesiace, podľa čl. 63/2b, čl. 
40/1, 2 DP, od 07.10.2022. Poplatok 10 € uhradiť na účet SsFZ do 18.10.2022 (doklad o úhrade predložiť KR SsFZ a 
sekretariátu SsFZ) pod ďalšími DS v zmysle DP. 
U 346: Michal Schober 1198096 (asistent  rozhodcu),  berie na vedomie stanovisko KR SsFZ, na základe Správy DZ 
a podnetu ŠTK SsFZ za porušenie Rozpisu súťaží SsFZ 2022/2023 kap. XI čl. 9, v stretnutí 9. kola V. ligy skupiny JUH 
medzi FK Slovenské Ďarmoty - MFK Baník Veľký Krtíš dňa 02.10.2022, podľa čl. 63/1b DP. DS - 1 mesiac 
pozastavenie výkonu funkcie, s podmienečným odkladom výkonu disciplinárnej sankcie na 3 mesiace, podľa 
čl. 63/2b, čl. 40/1, 2 DP, od 07.10.2022. Poplatok 10 € uhradiť na účet SsFZ do 18.10.2022 (doklad o úhrade predložiť 
KR SsFZ a sekretariátu SsFZ) pod ďalšími DS v zmysle DP. 
U 347: Michal Kačák 1164016 (ŠK Turčianska Štiavnička, VI. liga skupina B), na základe odborného stanoviska KR 
SsFZ a vlastných zistení; začína disciplinárne konanie za telesné napadnutie súpera mimo súboja o loptu v MFS  9. 
kola VI. ligy skupiny B, medzi ŠK Turčianska Štiavnička - TJ Slovan Magura Vavrečka, dňa 02.10.2022 a žiada o 
písomné stanovisko prostredníctvom ISSF do 11.10.2022. Zároveň ukladá menovanému predbežné ochranné 
opatrenie spočívajúce v pozastavení výkonu športu a akejkoľvek funkcie vo všetkých stretnutiach ŠK Turčianska 
Štiavnička, od 07.10.2022 do vyriešenia, podľa čl. 71/1,2,3d,g, 5b, 6,7,9 a čl. 43/1, 2a, 4 DP.  
U 348: ŠK Turčianska Štiavnička (VI. liga skupina B), na základe Správy delegáta zväzu, podnetu ŠTK SsFZ, podaní 
delegovaných osôb prostredníctvom ISSF a vlastných zistení; začína disciplinárne konanie za telesné napadnutie a 
HNS voči členovi realizačného tímu hostí, HNS domácich priaznivcov, za  nedostatočnú US a porušenie povinností 
organizátora stretnutia počas a po skončení stretnutia 9. kola VI. ligy skupiny B, ŠK Turčianska Štiavnička - TJ Slovan 
Magura Vavrečka , hraného dňa 02.10.2022, podľa čl. 71/1, 2, 3a, d DP,  Predvoláva na zasadnutie DK SsFZ dňa 
13.10.2022 o 17.00 hod.: Jozefa Fischera 1391550 (HU), Petra Vrabca 1171763 (videotechnik), Mariána Remeňa 
1391543 (VM/ tímový manažér), Miroslava Gregora 1097091 (tréner) a štatutárneho zástupcu FK v sídle SsFZ v 
Banskej Bystrici. Účasť nutná pod následkami uloženia poriadkovej pokuty až do výšky 1000 €, čl. 75/1,2 DP. 
U 349: TJ Slovan Magura Vavrečka (VI. liga skupina B), Predvoláva na zasadnutie DK SsFZ dňa 13.10.2022 o 17.00 
hod. : Františka Pazúrika 1111012 (vedúci/tímový manažér), Mariána Kasana 1199774 (tréner) a štatutárneho 
zástupcu FK. Účasť nutná pod následkami uloženia poriadkovej pokuty až do výšky 1000 €, čl. 75/1,2 DP. 
U 350: Natália Durmis 1387827 (rozhodca), Dávid Krško 1343457 (AR1), Dávid Krupík 1299820 (AR2), Jaroslav 
Dráb 1312334 (delegát zväzu). Predvoláva menovaných na zasadnutie DK SsFZ dňa 13.10.2022 o 17.00 hod. v sídle 
SsFZ v B. Bystrici. Účasť nutná pod následkami uloženia poriadkovej pokuty až do výšky 1000 €, čl. 75/1,2 DP. 
U 351: ŠK Dynamo Diviaky (V. liga dorast U19 skupina B),  na základe podnetu KM SsFZ za porušenie kap. XX/22b 
RS za nenastúpenie družstva na MFS (prvý prípad) 8. kola V. ligy dorast U19 skupina B medzi OŠK Istebné - ŠK 
Dynamo Diviaky dňa 24.09.2022, podľa čl. 59, 64/1a DP a čl. 82/1b SP. DS - 50 € pokuta, podľa čl. 64/4, čl. 12 DP. 
U 352: Nicolas Mejri 1280013 ( TJ Partizán Osrblie, VI. liga skupina C), berie na vedomie žiadosť o odpustenie 
zvyšku DS udelenej v U243 a  žiadosť zamieta. 
Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie SsFZ (okrem rozhodnutí podľa  čl. 37/3, 5, 8 DP) sa podáva 
disciplinárnej komisii SsFZ v lehote do siedmich dní odo dňa oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie 
SsFZ (podľa čl. 84/1 DP). 
Najbližšie zasadnutie komisie sa uskutoční 13. 10. 2022 (štvrtok) v sidle SsFZ v B. Bystrici. 

 

Komisia rozhodcov (predseda Štefan Pastorek) 
1. Prerokované podnety FK: MFK Baník Veľký Krtíš (FK Slovenské Ďarmoty – MFK Baník Veľký Krtíš) – 1. 

podnet ohľadom štartu D hráča je v kompetencii ŠTK SsFZ, 2. sťažnosť čiastočne opodstatnená – postúpené 

DK SsFZ. 

2. Upozorňujeme zodpovedných funkcionárov klubov, že KR nebude akceptovať námietky a sťažnosti na 

výkon rozhodcov, pokiaľ nebudú spĺňať náležitosti v zmysle kapitoly XVIII a XIX Rozpisu súťaží vo 

futbale 2022/2023. Pri sťažnosti na výkon R voči udeleniu ŽK považuje KR podnet za závažný, len v prípade ak 

bude súčasťou udelenia ČK po 2. ŽK. Za závažné pochybenie pre podanie podnetu cez ISSF na KR SsFZ je 

neoprávnené udelenie ČK hráčovi, prípadne neudelenie ČK hráčovi, nesprávne nariadený PK, nesprávne 

uznaný, prípadne neuznaný gól. Poplatok podľa kap. XXIII. ods. 6 a 7 RS bude uhradený v MZF, okrem 

prípadov opodstatnenosti, čiastočnej opodstatnenosti, nepreukázateľnosti z hľadiska snímania videokamerou, 

resp. stiahnutia sťažnosti do začiatku zasadnutia príslušnej komisie. V prípade ak sa podnet (sťažnosť) týka 

udelenia, resp. neudelenia ČK, žiadame FK aby svoje podania prostredníctvom ISSF podali aj na DK SsFZ. 



3. Upozorňujeme R na dôsledné dodržiavanie SP, PF SFZ a RS SsFZ v súvislosti s oprávnenosťou 

prítomnosti členov RT na lavičkách a pri vykonávaní konfrontácie hráčov v mládežníckych súťažiach. Pri 

nedodržaní stanovených pravidiel budú jednotlivé previnenia predmetom disciplinárneho konania! 

4. Ospravedlnenia R:  

Hlaváčik od 30.9. k dispozícii, Oravec 16.10.,22.10.,29.10., Števček 15.-16.10. k dispozícii, Uhorskai 15.10., 

Foltán prac. dni Pon. – Štv., Matula 15.10. do 12, Valíček 15.10., Barboriak 15.10., Ukropová – pondelky, Rohoň 

29.10., Palider 15.-16.10., Hlaváčová 8.10., Markovič 22.10.,29.10., Ratkovský 15.10.,22.10., Varga 8.10., 

Medveď 29.10., Náther 29.-30.10., Sudorová 20.-22.10., Kapusta 8.10., Považan 28.-29.10., Staškovan 29.10. 

5. Ospravedlnenia DZ: 

Dobos 22.10.,16.10., Jekkel 14.10.-1.11., Kaloscai 21.-23.10. 

 

Odvolacia komisia SsFZ ( predseda Jozef Hrivík) 
1. Odvolacia komisia SsFZ ako príslušný odvolací orgán riadiaceho zväzu prijala  rozhodnutie Disciplinárnej komisie 

SsFZ  U319  uverejnené v Spravodajcovi č.13/2022-2023 zo dňa 30.09.2022  o nevyhovení odvolaniu delegáta 

zväzu Petra Trubana voči rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SsFZ U231, ktoré bolo uverejnené v Spravodajcovi č 

11 /2022-2023 zo dňa 16.09.2022. Podklady k Odvolaciemu konaniu boli zaslané e-mailom dňa 30.09.2022. 

Odvolacia komisia dňom 03.10.2022 začína  Odvolacie konanie vedené pod č.k. OK-03/2022. 

2. U z n e s e n i e    OK    U 01/2022 

Odvolacia komisia Stredoslovenského  futbalového zväzu (ďalej „OK SsFZ“ alebo „Odvolacia komisia SsFZ“) na 

základe článku 60 ods. 7 Stanov Slovenského futbalového zväzu (ďalej „stanovy SFZ“) dňa 06.10.2022 preskúmala 

Odvolanie hráča  Milana Kelementa ( 1243869) TJ Jednota Málinec  ( ďalej len Odvolateľ ) voči rozhodnutiu 

Disciplinárnej komisie SsFZ U115, ktoré bolo uverejnené v Spravodajcovi č 09 /2022-2023 zo dňa 02.09.2022  a takto 

r o z h o d l a : 

Odvolacia komisia SsFZ  Odvolanie hráča  Milana Kelementa ( 1243869)  voči rozhodnutiu Disciplinárnej komisie 

SsFZ U115, ktoré bolo uverejnené v Spravodajcovi č 09 /2022-2023 zo dňa 02.09.2022  z a m i e t a   

Odôvodnenie rozhodnutia je uverejnené v Uznesení OK U 01/2022, ktoré je uložené na webovej stránke SsFz 

v časti  Komisie/ Odvolacia komisia/Materiály. 

3. U z n e s e n i e    OK    U 02/2022 

Odvolacia komisia SsFZ na svojom zasadnutí dňa 06.10.2022 preskúmala Odvolanie TJ Družstevník Blatnica   ( ďalej 

len Odvolateľ ) voči rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SsFZ U136, ktoré bolo uverejnené v Spravodajcovi č 09 /2022-

2023 zo dňa 02.09.2022  a takto 

r o z h o d l a : 

Odvolacia komisia SsFZ  Odvolaniu TJ Družstevník Blatnica voči rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SsFZ U136, ktoré 

bolo uverejnené v Spravodajcovi č 09 /2022-2023 zo dňa 02.09.2022. vyhovuje  a  mení   Rozhodnutie orgánu 

prvého stupňa  takto: 

Za ukončenie videozáznamu prvého polčasu  MFS 3.kola VI.ligy sk B medzi TJ Družstevník Blatnica – ŠK Turčianska 

Štiavnička  hraného dňa 20.08.2022 v dobe, keď R ukončil prvý polčas ukladá klubu TJ Družstevník Blatnica DS  

Pokarhanie 

Odvolací poplatok a pokuta podľa U 136 sa vracia Odvolateľovi. Poplatok za prerokovanie 10,-- Eur uhradiť v MZF 

Odôvodnenie rozhodnutia je uverejnené v Uznesení OK U 02/2022, ktoré je uložené na webovej stránke SsFz 

v časti  Komisie/ Odvolacia komisia/Materiály. 

4. U z n e s e n i e   OK  U 03/2022 

Odvolacia komisia Stredoslovenského  futbalového zväzu (ďalej „OK SsFZ“ alebo „Odvolacia komisia SsFZ“) na 

základe článku 60 ods. 7 Stanov Slovenského futbalového zväzu (ďalej „stanovy SFZ“) dňa 06.10.2022 preskúmala 

Odvolanie Delegáta zväzu Ing. Petra Trubana 1027998  ( ďalej len Odvolateľ ) voči rozhodnutiu Disciplinárnej komisie 

SsFZ U 231, ktoré bolo uverejnené v Spravodajcovi č 11  /2022-2023 zo dňa 16.09.2022  a takto 

r o z h o d l a : 

Odvolacia komisia SsFZ  Odvolaniu Delegáta zväzu Ing. Petra Trubana voči rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SsFZ 

U 231, ktoré bolo uverejnené v Spravodajcovi č 11 /2022-2023 zo dňa 16.09.2022. vyhovuje  a  ruší  Rozhodnutie 

orgánu prvého stupňa, vec vracia Disciplinárnej komisii so záväzným stanoviskom na nové konanie 

a rozhodnutie. 

Záväzné stanovisko Odvolacej  komisie SsFZ : Disciplinárna sankcia za administratívne pochybenie Delegáta 

zväzu má byť v súlade so stanoviskom Odbornej komisie a predchádzajúcimi rozhodnutiami DK v obdobných 

prípadoch ako aj s rozhodnutiami vyšších orgánov v obdobných prípadoch. 

Odvolací poplatok a pokuta podľa U 231 sa vracia Odvolateľovi.  

Odôvodnenie rozhodnutia je uverejnené v Uznesení OK U 03/2022, ktoré je uložené na webovej stránke SsFz 

v časti  Komisie/ Odvolacia komisia/Materiály 

Poučenie: Proti rozhodnutiam OK   je možné podať opravný prostriedok podľa Stanov SFZ na Odvolaciu komisiu 

SFZ. 

 



Trénersko – metodická komisia (predseda Marián Petrok) 
1. ŠKOLENIE TRÉNEROV UEFA B – BANSKÁ BYSTRICA – prihlasovanie ukončené, školenie je plne obsadené 

(max. 24 poslucháčov) 

 

Správy zo sekretariátu (vedúci sekretár Michaela Potančoková) 
1. Oznamujeme funkcionárom a futbalovej verejnosti, že Turčiansky futbalový zväz zmenil svoje sídlo na novú 

adresu: Športový park Pltníky, Pltníky 25, 036 01 Martin  


